



玩具、食物、服饰、美容……

养宠人给宠物花钱不心疼

□本报记者 周西

近年来,越来越多的人加入到养宠物大军中,除了最常见的猫、狗,还有养兔子、柯尔鸭、小羊、羊驼、鹦鹉、松鼠、乌龟等动物的。在不少养宠人看来,宠物不仅仅是宠物,也承载了自己的情感需求和陪伴需求,不少养宠人将宠物当成家人,因而乐于为其花钱。

在这样的大环境下,宠物玩具、服饰、美容、食品、用具、医院等相关业态商家也做出了浑身解数“吸金”,宠物身后一条完整的产业链条逐渐形成,掀起了新一波消费热潮,迎来了宠物经济的强势发展。据艾媒咨询发布的《2022-2023年中国宠物产业发展及消费者调研研究报告》数据显示,2022年中国宠物经济产业规模达4936亿元,预计2025年将达8114亿元。

走进超市,货架上宠物猫、宠物狗专用的商品越来越多,琳琅满目。大街小巷,给宠物美容洗澡的店、宠物医院、售卖宠物物品的店大小也开了不少。电商售卖的宠物用品就更丰富了,口粮、零食、厕所、烘干机、衣服、磨牙棒、玩具、窝、洗浴用品等应有尽有。

养宠人到底一年能在宠物身上花多少钱?除了购买口粮,还为宠物花过哪些钱?记者采访了几名家有宠物的小姐姐。



“我家阿咪的猫粮一年大概花费1500元左右,定期驱虫大概一年200元吧。洗澡在家里自己洗,不出去办卡洗澡、美容,这部分钱就省了,买点宠物沐浴液即可。其他花费就是买猫砂、猫抓板这些,一年大概400元。”微微给记者算了一笔账,“家里阿咪是小区里捡回来的流浪猫,品种为中华田园猫,身体好,不容易生病,就没有养得很精致,所以一年开销其实算下来也还好,就当少买了几件衣服。还有就是一年可能会生1次病,检查+药物500元左右。”

养宠人叶子告诉记者,她养的是一只泰迪犬,平时身体很好,所以总体支出不大。“狗的主要支出就是洗澡剪毛,每次也就100元左右,再加上口粮、肉干、小零食、玩具等,一年支出大约三四千元,完全承担得起。”

在养宠物方面,桃子的支出就比较高了。“我要让我的宠物宝贝们过上幸福生活!宝贝们的窝、口粮、零食、洗浴用品、玩具一样都少不得。”桃子家养了狗、猫,还有兔子,光置装费每年都要花费大几千元,“我给宝贝们准备各种可爱的衣服,还有汉服和LOLITA的宠物衣服,把它们打扮得漂漂亮亮的。”算上美容、驱虫、疫苗、宠物生日等方面的消费,桃子每年要为自家宝贝们花费好几万元。

微微告诉记者,宠物是另一个家庭成员,能带来陪伴的快乐,“每天下班回到家,阿咪会出来用最高礼仪——打滚来迎接我们;冬天我怕冷,它给我焐脚;我妈生病躺在床上,阿咪会蹲在她脚边默默陪伴……”

叶子说,她把狗当成自己的娃在养,为娃娃钱自然很乐意。“狗子陪伴我,给我安全感;依赖我,让我感受到被需要,是一个非常忠实的朋友,我觉得这可能就是养宠物带来的最大的快乐了。”

家居装修

“盐系”装饰风格受年轻人青睐



本报讯(记者周西)近年来,在年轻人中开始流行“盐系”装修风格,其特点是告别浓墨重彩的修饰,营造一种清爽不腻的氛围。那么该如何打造“盐系”家居呢?

家装设计师建议,在色调方面,可以选择百搭中性色或一些低饱和度的色调,搭配干净利落的线条来修饰。比如,经典的黑白灰及原木色组成。“盐系”的家居风格中,整个房间鲜有亮色和高饱和度的色彩,也没有过度的装饰。用大白墙搭配浅色地板,就是非常典型的盐系元素;墙面不做过多装饰,尽量保持干净整洁的面貌,以收纳、展示等功能性为主;选择造型简约的功能性家具,展现出材质本身的质感和线条美;窗帘选择淡色系,装饰画也不必太亮眼,整体风格清淡和谐。

“‘盐系’风格的装修,房间的材料运用可以多元化一些,比如金属、木质、玻璃、水泥,在保持风格统一的同时,又有些许特色亮点。”设计师介绍说,总之,盐系风格重在打造清淡而舒适的生活环境,不必精雕细琢,刻意装点。

3.8 妇女节
3月3日-3月8日

黄金饰品 最高优惠60元/克
化妆品 优惠折抵低至7.9折
女装 低至3.8折
女鞋 低至4折

女王节特卖专场

女鞋特卖 低至99元
文胸内衣特卖 低至20元
女装特卖 低至1折
童装特卖 低至2折

积分兑换

1000积分 兑 38元 化妆品/女装/床上用品

满额赠券

当日单笔消费满500元 送30元女王券
当日单笔消费满1000元 送60元女王券
当日单笔消费满1500元 送100元女王券

迎我们将美丽进行到底

美酒资讯

太仓市酒类流通协会协办

市酒类流通协会举办会员大会暨理事会表彰先进集体和先进个人



本报讯(记者周西)日前,市酒类流通协会举办三届三次会员大会暨理事会,全体会员出席会议。会上,还对2022年度先进集体和先进个人进行了表彰授牌。

去年疫情期间,市酒类流通协会全体会员在市商务局、工商联等部门指导下,积极应对,共克时艰,加快了酒类流通市场的复苏,取得了新的成效,并获评苏州市“四好”商会。

今年,市酒类流通协会将继续以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,

贯彻党的二十大精神,坚持新发展理念,顺应发展大势,做好行业稳中求进高质量发展文章;配合政府部门及工商联工作部署,进一步发挥桥梁纽带作用,加强党建引领,弘扬新时代太仓酒类流通行业精神,全面提升协会建设水平。通过弘扬行业精神,营造创新进取、风清气正的发展氛围;通过引导会员单位提高管理水平,来改善经营环境;该协会将进一步增强服务意识,更好地发挥桥梁纽带作用,提高政治站位,担当社会责任,提升协会建设水平。

市酒类流通协会将“服务第一”理念落到实处

本报讯(记者周西)去年,市酒类流通协会借助“2022夏季购物节”促进行业复苏,积极为企业反映诉求、提供服务,注重调查研究等,将“服务第一”理念落到实处。

在按照政府部署开展疫情防控方面,市酒类流通协会积极配合,并结合行业实际,做好复工促销准备。“仓建超市作为政府确定的疫情期间市民生活必需品保供单位,千方百计组织货源,满足市民生活需求,尽力保障市场供应。”该协会相关负责人告诉记者。

为引领酒类品牌消费,扩大太仓酒水消费规模,市酒类流通协会借助太仓“2022夏季购物节”,在市商务局指导下,组织会员单位开展业务促销及酒文化推广活动,促进行业复苏。组织第九届“名酒百姓喝·最受欢迎品牌”评选,有11个产品入选。各会员单位发挥各自优势,加大品牌

推介促销力度,共举办20余场推介、促销、赞助等活动。

此外,市酒类流通协会引导重点单位通过体育文艺及体验营销形式,提升品牌与经销商知名度;精心打造特色酒文化体验馆,获得消费者好评;适时调整门店布局,设置“酒文化墙”,令人耳目一新。

记者了解到,该协会一直以来都积极为企业反映诉求、提供服务。去年,协会多次联系市商务局、工商联反映行业情况;指导帮助会员单位申报市促进商务经济转型升级专项资金;通过行业法律服务站多次为会员单位的股权转让、经济纠纷等提供法律咨询等服务。

此外,市酒类流通协会还进行了太仓酒类流通市场“最受欢迎品牌”调研;结合诚信经营示范单位申报、年审,对会员单位进行总体经营情况调研;为密切厂商关系,组织“走进酒庄”考察调研等。

动态资讯

双凤分局 >>>

检查9家药械经营企业 确保群众用药安全



为做好日常药品安全监管工作,切实维护药品市场秩序,近期,市场监管局双凤分局组织执法人员在辖区开展药械专项检查工作,保证人民群众日常用药安全。

据悉,此次检查以辖区内药店为重点对象,主要检查零售药店证照悬挂、药械陈列养护、分类摆放是否规范;药品的采购、验收、销售是否通过系统;药品采购家要供货方资质证件、票据是否齐全;是否明码标价;是否存在虚假宣传或广告违法违规行为;是否有经营假劣药械、过期变质药品、超范围经营药械等违法违规行为。

截至目前,双凤分局共检查药械经营企业9家,发现的问题主要有:近效期药品摆放不规范,医疗器械备案证未公示。上述问题已当场督促改正。

港区分局 >>>

落实长江禁捕工作 检查水产商户和餐饮单位



为落实长江流域禁捕工作,日前,市市场监管局港区分局联合港区派出所开展长江保护专项执法检查。

检查组重点检查了浮桥镇水产品经营户及餐饮单位。在水产品经营户店内,执法人员检查了经营户店招、宣传标语。查看是否出现长江、太湖和野生等字样,进货与批发登记凭证是否齐全。同时,对店内销售的水产进行认真排查,查看是否有采购和销售在禁渔区非法捕捞的水产品。

此外,执法人员还来到农贸市场,向市场水产商户、市场主办方进行法律法规宣传,现场组织观看长江保护公益视频,提升经营户法律意识。

璜泾分局 >>>

上门为商户检定计量器具 营造诚实守信市场环境



今年是我市“市场主体优服年”,又恰逢“3·15消费者权益保护日”临近,作为“3·15”系列活动之一,近日,市市场监管局璜泾分局联合市检验检测中心,在辖区范围开展了计量器具“送检上门”服务,给辖区部分商户免费上门检定经营用的计量器具,积极营造诚实守信的市场计量环境。

据悉,璜泾分局执法人员与计量检定人员主动上门,走进农资商店、眼镜店、便利店、零食店等各类市场主体,开展在用计量器具现场检定服务,对检定合格的,加贴检定合格标志。上门服务的同时,宣传计量法律法规,现场讲解计量器具日常维护使用等知识,引导市场经营者自律诚信经营。此次活动,共服务市场主体13家,检定各类计量器具16台,切实维护了辖区市场的计量环境。

下一步,璜泾分局将持续开展类似服务,切切实实为群众办实事,做好事,解难事,积极营造良好市场氛围。

古越龍山

青太商贸/同城零距离
TEL:53597999

留世酒庄
LEGACY PEAK
宁夏贺兰山东麓二庄
藏酒阁
太仓市娄东街道岳阳路73-2号
0512-53585520

太仓市巨顺食品
(沙溪万顺)商行
城厢镇岳阳路19号
13906227224

塔牌、丽春系列黄酒
精良手工古法酿制
太仓久佳商贸有限公司
旗舰店地址:县府东街20号(原房产交易中心东)
电话:0512-53528679 53113099

总第95期
太仓市市场监督管理局 协办

古越龍山
青太商贸/同城零距离
TEL:53597999

维护市场公平 保障民生安全